13. N'eHepupoBaHue NnepeMeHHOro Toka

BapuwaHurt 1

1. [IpamoyronsHaa pamMra maomaasio 400 cm® mmeer 100
paTKOB. OHA BpamaeTcA B OJHOPOAHOM MATHHTHOM IIONE C
muayrnneil 1072 Ta, nprueM nepHoj BpameHHAs DAMEH pa-
ger 0,1 c. Kakoso makcemaneHoe aHavenue DJIC, Bo3HH-
KamIeil B paMKe, ECJIH OCh BpPAINEeHHsA [epneHIHKYIADHA
JUHWUAM MATHHTHOH HEIVKIAHRT

2.Cana ToOKA B IeOM HM3MEHAETCA [0  3AKOHY
i = 3cos(100nt + n/3) A. Onpepenure AMIIHTYAY, KpPyro-
BYIO YACTOTY H HAYANBLHYIO (hasy KonebaHHH CHABLI TOKA.

Bapuwanr 2

1. Pamxa maomansio 300 cm? ameer 200 BHTKOB M Bpala-
eTcid B OHODPOAHOM MATHHTHOM [ooJe ¢ HHIyxuomedr 1,5 x
% 1072 Tn, OnpegennTte nepHos BpalleHHs PAMKH, €C/IH MAaK-
cumanbHad IC menyknnn pasaa 14,4 B.

2. 9JIC uHAYVKIIMKA, BOZHHKAOUIAA B PAMKe NPH BPAIeHHH
B OAHOPOZHOM MATHMTHOM IOJe, HIMEHAETCH N[O 3aKoHY
e=12sin 100n¢t B. OnpegenuTe aMOJIuTyAY, KPYTOBYIO Hac-
TOTY M Hauansuyw pasy xonebannii I]IC.
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Bapwant 3

1. CKOABKO BHTKOB JOMMHA HMEeTh pPAMKS [LJIOMALBIO
500 cmZ, ecanw npy BpamteHun ee ¢ uwacroroit 20 I'n B oxHO-
POAHOM MATHHUTHOM rnoje ¢ uaavenuei 0,1 Ta amnanrynroe
anadenue IIC pasuno 63 B?

2. Hanpasxenue MeHASTCHA ¢ TeYEHHEM BPEMeHHW M0 3AKO0HY
u = dcos(8t + 3x/2) B. OnpenennTe aMIIATYAY, KPYTOBYIO
YACTOTY M HAYANBHVIO (pA3y HAlIpAMEHHA,

Bapwaur 4

1. Paccunraitre uneno obopoToB B eAHHHIY BPEMEHH ANA
NpAMOYTOALHON DAMKH, BPAIAIOINEHACA B OQHOPOIHOM MATr-
HHTHOM [0Je, MATHHTHAA HHIVKIIHA KOTOPOrOo pABHA
0,56 Tn. AMonnuryaa sasenenHoi B pamire IJC passa 10 B,
naomank pamen 200 em?, uncno surkos — 20.

2. Cuna Toka MeHfeTCH C TeUYeHHEM BpPEMeHH [0 3JaKoHY
i=2sin(3t — n/2) A. Ounpegenure AMOANTYIV, KPYTOBYIO
HACTOTY H HAMANBHYIO (hasy CHILI TOKA.

Bapwaut 5

1. Ilepemennsrit Tok oabyxaaercsa B pamke ua 200 surKoB,
[Iromans ogsoro suTtka 300 em?, Haagykousa MArHETHOTO TIO-
as 1,5+1072 Ta. Haiigure IIC unnyxnun yepea 0,01 ¢ noe-
Jle HAYANA JIBHMOKEHHA PAMKH W3 HeNTPANRHOTO IOJOMEeHUS,
Amnauryga 31C pasma 7,2 B.

2. Hanpsaxenne MEHACTCS ¢ TEYeHHEM BPEMEHH M0 3aK0HY
u = d0cos(t + n/2) B. Onpegenure aMiiIHTyIy, KPVIOBYIO
YACTOTY ¥ HAYANBHYIO a3y HANpPAKEeHHA.

2/2



